TRUONG THPT PAO DUY TU PE THI THU PAI HQC LAN THU 2 (25/10/2015)
MON THI: TOAN HQC
Thoi gian 1am bai 180 phiit; khong ké thoi gian giao dé
Cau I: Cho ham s6 f(x) = -x* +2(m + 1)x2 —2m — 1

1) Khao sat va v& do thi ham sb véim =0

2) Tim cac gia tri cia m dé @6 thi ham sb cét truc hoanh tai 4 diém phan biét co
hoanh d6 tao thanh cép $6 cong.

Cau II:

1) Tim gia tri 16n nhat va gia trj nho nhat ciia ham s y =+/5—4x trén doan [-1;1]
2) Tim a > 1 dé nghiém 16n cua phuong trinh: x2 + (2a — 6)x + 1 — 13 = 0 dat gia
tri 16n nhat.

Cau III: Giai cic phuong trinh sau:
1) %mg@ (x— 1)~ log, (x+5)=log: (3x+ 1)?
2

2(cos® x +sin® x) —sin x cos x
2) . =0
V2 —=2sinx

CauIV:

1) Trong mat phang véi hé do do Oxy, cho tam gidc ABC c6 tim dudng tron ngoai
tiép tam giac ABC 1a I (-2; 1) va thoa man diéu kién goc AIB = 90°, chan duong
cao ké tir A &én BC 1a D (-1; -1), duong thang AC di qua diém M (-1:4). Tim toa
d6 cac dinh A, B biét rang dinh A c¢6 hoanh d6 duong.

2) Cho dudng thang (d) va duong tron (C) ¢ phuong trinh: (d): 2x — 2y — 1 = 0,
(C): (x+ 1>+ (y+2)* =2

a) Xac dinh vi tri twong ddi cta (d) va (C).

b) Tim trén (C) diém N(x1; y1) sao cho x; + yi dat gi tri 16n nhat, nho nhat.

Cau V: Cho hinh chép S.ABC c6 canh bén SA vudng gdc vdi day, mat bén (SBC)
tao v6i day goc 60°. Biét SB = SC = BC =a tinh thé tich khéi chop theo a.

Cau VI: Khai trién (x — 2)'% = a9 + a1x + ax? + ... + aj00x'?

a) TinhT=ap+a;+a+ ... +aio

b) Tinh S = a; + 2a + ... + 100a100



